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IENTAGOES

Este caderno contém questdes do tipo multipla escolha.

02 - Verifique se o caderno contém falhas: folhas em branco, ma impresséo, paginas trocadas, numeracao errada,
etc. Encontrando falhas, levante a mao. O Fiscal o atendera e trocara o seu caderno.

03 - Nao marque mais de uma resposta para a mesma questdo, nem deixe nenhuma delas sem resposta. Se isso
acontecer, a resposta nao sera computada. B

04 - Para marcar as respostas, use preferencialmente caneta esferografica com tinta azul ou preta. NAO utilize
caneta com tinta vermelha. Assinale a resposta certa, preenchendo toda a area da bolinha.

05 - Tenha cuidado na marcagao da Folha de Respostas, pois ela ndo sera substituida em hipétese alguma.

06 - Confira e assine a Folha de Respostas, antes de entrega-la ao Fiscal. NA FALTA DA ASSINATURA, A SUA
PROVA SERA ANULADA.

07 - Nao se esqueca de assinar a Lista de Presencas.

08 Apds UMA HORA, a partir do inicio das provas, vocé podera retirar-se da sala, SEM levar este caderno.

09 - Apds DUAS HORAS, a partir do inicio das provas, vocé podera retirar-se da sala, levando este caderno.

DURAGAO DESTAS PROVAS: TRES HORAS

OBS.: Candidatos com cabelos longos deverao deixar as orelhas totalmente descobertas durante a realizagéo das
provas. E proibido o uso de boné.
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PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
Questoes numeradas de 01 a 10

QUESTAO 01

Em um Nivelamento Geométrico com estacas igualmente espagadas a cada 20 m, fez-se a leitura da mira de
2575 mm em um ponto C e a leitura da mira de 1872 mm. Para uma linha de greid com 10% de declividade saindo
exatamente a 10 cm abaixo do ponto C em diregdo ao ponto D, calcule o valor da estaca de corte/aterro a ser
implantada a 12 m de C.

A) 26 cm.

B) 40 cm.

C) 62 cm.

D) 72 cm.

E) 82 cm.

QUESTAO 02
A partir da tabela de coordenadas polares apresentada abaixo, calcule a distancia horizontal e azimute entres os
pontos visados:

Estagdo | Ponto Visado | DH (m) Rumo
EO 1 100 30°NE
EO 2 200 30°SE

A) 123,93m e 56°33’.
B) 123,93m e 236°33.
C) 223,61m e 33°26'.
D) 223,61m e 326°33".
E) 223,61m e 146°33".

QUESTAO 03
Os objetivos do Sistema de Referéncia Geocéntrico da América do Sul estdo descritos nas alternativas abaixo.
Assinale a alternativa INCORRETA.

A) Definir um sistema de referéncia para a América do Sul.

B) Definicao e estabelecimento de um datum topocéntrico, com eixos coordenados baseados no IRTF e elipsoide do
GRS 69 — Geodetic Reference System, 1969.

C) Estabelecimento e manutencao de uma rede de referéncia de alta precisdo para o continente.

D) Além do sistema de referéncia geométrico, o SIRGAS se ocupa com a definicdo e realizagdo de um sistema de
referéncia vertical, o qual esta baseado em altitudes geodésicas.

E) Todas as alternativas estao Incorretas

QUESTAO 04

Em uma Planta Topografica Planialtimétrica representada na escala de 1:5.000, ao medir o didmetro de um sistema
de irrigacdo do tipo Pivd Central com um escalimetro graduado na escala de 1:100, obteve-se o comprimento de
22,5 unidades. Calcule a area desse pivd central e assinale a alternativa CORRETA.

A) 100,0000 ha.
B) 0,0198 ha.
C) 99,4000 ha.
D) 397,60 ha.
E) 1,000 ha.

QUESTAO 05

A notacdo da precisdo linear em um equipamento de topografia do tipo estacéo total € de £ (0,5 mm +10 ppm).
Calcule o erro esperado para uma visada reduzida de 250,00 metros assinale a alternativa CORRETA.

A) Erro de £ 3,00 mm.

B) Erro de + 2,50 mm.

C) Errode = 1,50 mm.

D) Erro de =+ 0,50 mm.

E) Erro de + 4,50 mm.




QUESTAO 06

Em um sistema de irrigagao por aspersdo convencional em que a vazao do aspersor € de 2,8 m*h e o sistema é
composto por 10 linhas paralelas operando simultaneamente com um total de 12 aspersores igualmente espagados,
determine a vazédo total da adutora principal do sistema para uma eficiéncia de irrigacdo de 80%, e assinale a
alternativa CORRETA.

Para um sistema de irrigagao por aspersao, sabe-se que a vazao do aspersor é de 3,0 m%h e o abastecimento sera
para 6 linhas simultaneamente, com um total de 10 aspersores igualmente espagados. Determine a vazéao total de
uma linha mestre, de comprimento L, e assinale a alternativa CORRETA.

A) 0,09 m3/s.

B) 0,42 I/s.

C) 0,07 m¥/s.

D) 0,12 m?/s.

E) 0,93 I/s.

QUESTAO 07

Uma prefeitura publicou um edital para um projeto de mapeamento aéreo o qual solicita um GSD de 5 cm. Para
executar esse projeto com um DRONE/RPA o qual possui um pixel de 1,56 Microns e distancia focal de 8,8mm, qual
devera ser a altura de voo para executar esse trabalho:

A) 120m.

B) 282m.

C) 302m.

D) 252m.

E) 450m.

QUESTAO 08

A movimentagao de terra em projetos de terraplenagem, se ndo bem dimensionada, torna-se um processo oneroso
ou até mesmo inviavel. Para que se tenha a precisdo no calculo de volume € necessario conhecer e adotar o melhor
método. Com base nas informagdes, assinale a alternativa CORRETA.

A) O calculo de volume a partir de troncos de prismas de pontos cotados € utilizado particularmente para o calculo
de movimentos de terra em projetos de superficie, como nos projetos de construgdo de edificios, patios e outros.

B) O calculo de volume a partir de seg¢des transversais do terreno € utilizado particularmente para o movimento de
terra em projetos de predominancia linear, como nos projetos de construgao de rodovias, ferrovias e edificios.

C) O calculo de volumes a partir de superficies geradas por curvas de nivel & utilizado apenas para estudos
preliminares, sendo um método rudimentar e cada dia mais obsoleto.

D) Com a revolucao tecnoldgica e os métodos de levantamentos, o modelo numérico para obtengédo do volume de
terreno é utilizado apenas em projetos lineares.

E) Com a revolucao tecnoldgica e os métodos de levantamentos, o modelo numérico para obtengédo do volume de
terreno é utilizado apenas em projetos transversais.

QUESTAO 09

A projegcdo UTM é uma projegéo cilindrica conforme (mantém a forma em detrimento das dimensdes) e podendo ser
explicada como cilindro secante a superficie do globo terreste, orientado de forma que o eixo do equador coincida
com o eixo do cilindro. Conforme as caracteristicas do sistema UTM, marque a alternatica CORRETA.

A) Amplitude dos fusos de 45°.

B) Amplitude dos fusos de 60°.

C) Latitude de origem 0° Greenwich.

D) Limites das latitudes de 84°N e 80°S.

E) Fator de escala no meridiano central de 0,0001.

QUESTAO 10

O erro de graficismo é uma fungéo da acuidade visual, habilidade manual e qualidade do equipamento de desenho.
Segundo a NBR 13133, o erro de graficismo admissivel na elaboragdo do desenho topogréfico para langamento de
pontos e tragados de linhas é de 0,2 mm e equivale a duas vezes a acuidade visual. Em uma planta topografica na
escala de 1:5.000, qual o valor do erro de graficismo?

A) O erro é de 1 quilébmetro.

B) O erro sera de 1 milimetro.

C) O erro é de 50 metros.

D) O erro é de 10 metros.

E) O erro é de 1 metro.
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PROVA DE LINGUA PORTUGUESA
Questoes numeradas de 11 a 20

Como cumprir promessas de ano novo, segundo a ciéncia

Guardar dinheiro, fazer as pazes com a balanga, ler mais livros, arrumar um novo emprego, comecar a fazer
exercicio. Qualquer pessoa que se preze carrega uma lista de resolu¢gdes de ano novo na ponta da lingua. Segundo
um levantamento divulgado pelo Google, 55% dos brasileiros buscavam na internet por alguma meta do tipo, ao final
de 2017.

O problema é que tirar a vontade de mudancga do papel costuma ser mais complicado do que parece. Uma
pesquisa mostrou que 88% das pessoas costumam abandonar o novo habito ja em fevereiro do ano seguinte. Outro
estudo, feito na Universidade de Scranton, nos EUA, foi além, cravou que s6 8% de fato conseguem levar a frente
suas promessas. Isso faz com que certos desejos se repitam ano apds ano, sem jamais deixar o rol de metas a
cumprir.

Isso acontece porque costumamos superestimar nossa capacidade de mudanga. Assim, acabamos tracando
metas irreais. De tdo comum, a coisa ganhou nome: “sindrome da falsa esperanc¢a”, como descreve uma dupla de
pesquisadores da Universidade de Toronto, no Canada, nesse artigo cientifico. A boa noticia é que, além de apontar
o dedo para a sua incapacidade de levantar o traseiro do sofa, a ciéncia também tem algumas dicas para aumentar
suas chances de sucesso. Vamos a elas.

Sua lista de promessas tem mais de 10 itens? Vale a pena quebrar a cabega para reduzi-la. Como cada meta
demanda boa dose de tempo e energia para vingar, acumular muitas aspiragées pode significar ndo fazer nada
direito. Uma boa pedida é simplificar as coisas, focando em uma meta s6, especifica, e, principalmente, razoavel.

E melhor colocar na cabega: “Vou correr 10 quildmetros” do que simplesmente “Vou comegar a correr”, é claro.
S6 que, a0 mesmo tempo, vale o questionamento: “Consigo mesmo correr 10 quildbmetros sem morrer no

20 processo?”. Comegar com treinos mais curtos e, com o tempo, ir apertando o passo, tende a facilitar as coisas e a

dar a impressao de que vocé esta progredindo.

Autor do livro Smart Change, Art Markman ressalta a importancia de tornar novos habitos mais faceis de se
executar e, ao mesmo tempo, dificultar habitos antigos. Quer comecar a correr apds o expediente? Deixe o ténis e a
roupa de academia sempre na mochila. Deseja ser menos consumista? Evite gastar tanto tempo namorando aquela

25 lojinha on-line ou passeando pelo shopping.

Contar a um amigo ou postar nas redes sociais sobre uma resolu¢do de ano novo é como assumir um
compromisso. Isso pode servir de motivagédo: ao ter uma recaida na dieta ou falhar em terminar a leitura programada
para o més, vocé pode pensar que estara decepcionando n&o so a si proprio, mas também alguém que te apoia. Um
tanto dramatico, talvez. Mas funciona.

Disponivel em: super.abril.com.br/comportamento/como-cumprir-promessas-de-ano-novo-segundo-a-ciencia/.
Acesso em 5 de jan. de 2020.Adaptado.

QUESTAO 11

Tomando como base dados apresentados no texto, pode-se afirmar que

A) A maioria das pessoas consegue atingir, no ano seguinte, as metas tragadas no final do ano anterior.
B) Somente a minoria das pessoas ndo consegue cumprir as metas tragadas no final do ano anterior.
C) A maioria das pessoas que assume novos habitos no final do ano os abandonam em pouco tempo.
D) Ao final de 2017, a maioria dos brasileiros tinha cumprido as metas tragadas no final de 2016.

E) Nos EUA, a maioria das pessoas consegue levar adiante as metas tragadas no final do ano anterior.

QUESTAO 12

A alternativa que extrapola as ideias defendidas no texto quanto as razdes de as pessoas nao atingirem os objetivos
tragados &

A) a criagdo de falsa expectativa de alcangar objetivos inatingiveis.

B) a supervalorizagao da propria capacidade de operar mudancgas.

C) a elevagéao do grau de dificuldade da meta a ser alcangada.

D) a falta de vontade de operar mudangas de antigos habitos.

E) o acumulo de um grande nimero de objetivos a serem alcangados.

QUESTAO 13

A alternativa que contraria as agdes citadas pelo texto para eliminar velhos habitos é

A) comecar aos poucos e aumentar gradativamente a pratica de exercicios fisicos.

B) contar a conhecidos os objetivos tragados para firmar o compromisso de mudar.

C) escolher objetivos especificos e focar somente em um desses objetivos de cada vez.

D) ndo se deixar levar pela “sindrome da falsa esperanga”, ou seja, ndo tragar metas irreais.
E) passear pelo shopping ou visitar lojas via internet para evitar o consumismo.




QUESTAO 14

Entre os objetivos que as pessoas tragam ao final de cada ano, foram excluidos do texto os de natureza
A) cultural.

B) voluntariada.

C) financeira.

D) salutar.

E) profissional.

QUESTAO 15

No texto, observa-se o uso de alguns recursos de argumentagéo entre os quais se nota a auséncia de
A) dados estatisticos.

B) intertextualidade.

C) interrogacao.

D) funcao apelativa.

E) epigrafe.

QUESTAO 16

Sobre os tipos de linguagem, € CORRETO afirmar que predomina no texto o uso da linguagem
A) denotativa.

B) informal.

C) conotativa.

D) regional.

E) técnica.

QUESTAO 17

Considere o trecho: “Guardar dinheiro, fazer as pazes com a balanga, ler mais livros, arrumar um novo emprego,
comecar a fazer exercicio. Qualquer pessoa que se preze carrega uma lista de resolugbes de ano novo na ponta da
lingua. Segundo um levantamento divulgado pelo Google, 55% dos brasileiros buscavam na internet por alguma
meta do tipo, ao final de 2017.” (Linhas 1-4)

Sobre a organizagdo morfossintatica desse trecho, ¢ CORRETO afirmar:

A) A préclise do pronome “se” é facultativa, uma vez que nao se verifica presenga de palavra atrativa.

B) O uso do verbo “buscavam” no plural é facultativo, ja que o nucleo do seu sujeito € uma porcentagem.
C) Todos os periodos que compdem o trecho foram formados por oragdes coordenadas sindéticas.

D) As virgulas, no primeiro periodo, foram usadas para separar oragdes coordenadas assindéticas.

E) A virgula usada depois do termo “Google” é facultativa, de acordo com a Gramatica Normativa.

QUESTAO 18

Considere o trecho: “[...] vocé pode pensar que estara decepcionando n&o s6 a si préprio, mas também alguém que
te apoia [...]" (Linha 28)

O termo “mas também” insere no trecho uma ideia de

A) adigcao.

B) adversidade.

C) concessao.

D) explicagao.

E) consequéncia.

QUESTAO 19

Considere o trecho: “Isso acontece porque costumamos superestimar nossa capacidade de mudancga.” (Linha 10)
O prefixo que forma o anténimo da palavra “superestimar” é

A) sob.

B) in.

C) des.

D) hipo.

E) sub.

QUESTAO 20
Considere o trecho: “Outro estudo, feito na Universidade de Scranton, nos EUA, foi além, cravou que s6 8% de fato
conseguem levar a frente suas promessas.” (Linhas 6-8)

O sinal indicativo de crase foi usado no trecho acima porque se verifica a ocorréncia de
A) fusao de ‘a’ (preposicao) + ‘a’ (artigo feminino).

B) locugao conjuntiva feminina.

C) locugéao adverbial feminina.

D) locugéao prepositiva feminina.

E) locugao adjetiva feminina.




PROVA DE NO(}()ES DE INFORMATICA
Questoes numeradas de 21 a 30

QUESTAO 21
Sobre organizagao e gerenciamento de informagdes, arquivos, pastas e programas, analise as seguintes afirmagoes
e assinale V para as verdadeiras e F para as falsas.

( ) - Arquivos ocultos sdo arquivos que normalmente sdo relacionados ao sistema. Eles ficam ocultos, pois
alteragdes podem danificar o Sistema Operacional.
() - Existem varios tipos de arquivos, como arquivos de textos, arquivos de som, imagem, planilhas, sendo que o
arquivo .rtf s6 é aberto com o Wordpad.
( ) - Nas versdes Vista, 7, 8 e 10 do Windows, é possivel usar criptografia para proteger todos os arquivos que
estejam armazenados na unidade em que o Windows esteja instalado.
( ) - O Windows Explorer € um gerenciador de informagdes, arquivos, pastas e programas do sistema operacional
Windows da Microsoft.

( ) - Séao bibliotecas padrdo do Windows: Programas, Documentos, Imagens, Musicas, Videos.
A sequéncia CORRETA das afirmagdes é:

A) F,V,V,F,F.

B) V,F,V,V,F

C)V,F,F,V,V

D) F,V,F,F,V

E) V,V,F,V,F.

QUESTAO 22

Sobre sistema de ficheiros ou sistema de arquivos, pode-se afirmar que é:

A) A forma de organizacao de dados em algum meio de armazenamento de dados em massa, frequentemente feito
em discos magnéticos.

B) Um formato de armazenamento exclusivo dos Sistemas Windows.

C) Uma representacéo dos arquivos presentes no computador, que se faz por meio de pastas dindmicas.

D) Um método de encontrar os arquivos presentes no computador, por meio de pesquisas computadorizadas.

E) Uma colecao de arquivos dindmicos que esta presente no computador, encontradas no Windows Explorer.

QUESTAO 23

Acerca do Windows Explorer, analise as seguintes afirmagdes e assinale V para as verdadeiras e F para as falsas.

() - A partir da versdo do Windows 10 em diante, a ferramenta Windows Explorer passou a se chamar Navegador
de Arquivos.

( ) - E considerada uma das ferramentas mais importantes do Sistema Operacional Windows.

() - Existem basicamente trés formas de acessa-lo: no Menu Iniciar, acionando as teclas do Windows + a letra E
ou clicando no icone com o desenho de uma pasta, localizada na Barra de Tarefas.

() - Tem recebido novos incrementos a cada nova versdo, passando a oferecer também suporte a novos recursos,
como reprodugao de audio e video.

() - Trata-se de uma espécie de pasta utilizada somente para movimentar os arquivos do computador.

A sequéncia CORRETA das afirmagdes é:

A) F,V,F,V,F.
B) V,F,F,V, V.
C)F,V,V,V, F.
D) F,V,F,F, V.
E) V,.V,V,F, F.
QUESTAO 24

O que significa acionar o menu Revisdo na opgao verificar documento, do Microsoft Word como destacado na figura?

Arquivo Pagina Inicial Inserir Desenhar Design Layout Referéncias Correspondéncias Revisdo I Exibir Ajuda

IaBt Verificar Documento I A| [‘?* 5% /ﬂ?l- _I.L':I EZ, CD,E‘ Marcagdo Simples -

EH Dicionéria de Sindnimas [3 Mostrar Marcagées ~
. Lerem Werificar Traduzir ldioma Mavo Controlar

S Contagem de Palavras Voz Alta | Acessibilidade = v Comentério L Mostrar Comentarios Alteragdes Painel de Revisdo ~

Revisdo de Texto Fala Acessibilidade Idioma Comentarios Controle [P

A) Acionar a revisdo do documento na questao de ordem alfabética.

B) Verificar se o documento possui palavras estrangeiras incorretas.

C) Verificar se o0 documento possui comentarios inadequados.

D) Verificar se as alteragbes de formatagao foram realizadas com sucesso.

E) Acionar um sistema de verificagio e corregéo, com um suporte gramatical e ortografico.




QUESTAO 25
No menu Revisdo do Microsoft Word existe a opcdo Comentarios, como consta na figura. Analise as afirmagdes e
assinale V para as verdadeiras e F para as falsas.

Arquivo Pagina Inicial Inserir Desenhar Design Layout Referéncias Correspondéncias Revisdo Exibir Ajuda

ch Verificar Documento A| ﬁ 53) f,_\?|> -+ 21 E}, .:D:g Marcagdo Simples -
Dicionario de Sindnimos o “ [} Mostrar Marcacéies ~
_ Ler em Werificar Traduzir ldioma MNaowvao . Controlar — L

5 Contagem de Palavras Voz Alta | Acessibilidade = - Comentirio L Mastrar Comentérios Alteragtes ~ Painel de Revisdo ~

Revisdo de Texto Fala Acessibilidade Idioma Comentdrias Controle

—

el

() - Nao é possivel inserir um comentario na area de cabecgalho ou de rodapé de um documento.

() - Para imprimir documento sem imprimir os comentarios no Microsoft Word 2010, basta clicar em Mostrar
Marcagdes no grupo Controle e desmarcar a caixa de selecdo comentarios.

( ) - Pararesponder a um comentario no Microsoft Word 2010 ou 2007, basta clicar em Controlar Alteragdes no
grupo Controle.

() - Para ver o nome do autor, a data e a hora em que o comentario foi feito, & s6 acionar Verificar Acessibilidade
no grupo Acessibilidade.

( ) - Um comentario € uma anotag&o ou anotagdo que um autor ou revisor pode adicionar a um documento,
exibido no painel de revisdo ou em um baldo na margem do documento.

A sequéncia CORRETA das afirmagdes é:

QUESTAO 26
Com base na figura, identifique a formula CORRETA para o célculo da soma de todas as vendas do més superiores
ao total de R$ 50.000,00 para constar na célula B9:

A B C D

1 | VENDEDOR| VENDAS MES | COMISSAO |% DE DESCONTOS
2 [Jofio R$ 55.000,00 | R$ 1.100,00 3%

3 |José R$ 60.000,00 | RS 1.200,00 4%

4 [Maria R$ 57.000,00 | R$ 1.140,00 2%

5 |Joana R$ 63.000,00 | RS 1.260,00 5%

6 |Valentina | RS 23.000,00 | R$ 460,00 2%

7 |Pedro R$ 34.000,00 | RS 680,00 3%

8

9 |subtotal | |

A) =SOMA(B2:B5).

B) =SOMASE(B2:B7; “>50.000").
C) =B2+B3+B4+B5.

D) =TOTAL (SOMA B2:B5).

E) =SOMA(>50.000).




QUESTAO 27

Supondo que, com os dados dispostos na figura, queira-se conceder um boénus de R$ 500,00 para Maria por ter um

total de vendas no més superior aos R$ 50.000. A formula que melhor exemplifica essa situagéo é:

[f=J == R I s R N

A E C D

VENDEDOR| VENDAS MES | COMISSAO |% DE DESCONTOS
Jodo RS 55.000,00 | RS 1.100,00 3%
José RS 60.000,00 | RS 1.200,00 4%
Maria RS 57.000,00 | RS 1.140,00 2%
Joana RS 63.000,00 | RS 1.260,00 5%
Valentina | RS 23.000,00 | RS 460,00 2%
Pedro RS 34.000,00 | RS 680,00 3%
Subtotal | | |

A) CONCEDE (B4=50000, “BONUS R$500,00”; “NAO TEM BONUS”).
B) CALCULABONUS (B4>=50000; SIM, NAO).
C) BONUS (500,00; SE (B4>=50000)).
D) SE(B4>=50000; “BONUS R$500,00”; “NAO TEM BONUS”).
E) CONCEDE (BONUS (500); SE(B4>=50000)).

QUESTAO 28

-~

Tabelal : Tabela

MEIX

|  Altura | Nascimento
1.7b 20185
0598 10/10/06
1,60 1344595
1,72 10/2/88
165 09505
Claudia 1,70 23/9/87
* 0,00

Reqgistro; 14 | 4 1 k| K [FFE|de s

- " ]
Consultal : Consulta selegao g@
||
*
Morne
Altura
Mascimenko
v
<] (]
Campa: | Mome alkura Mascimento (i
Tabela: |Tabelal Tabelal Tabelal :
Classificacdo: Decrescents
Mostrar:
Critérin: ==1,7 i
oL |
< | (2]

Com base nas figuras apresentadas de utilizagdo do Microsoft Access, a consulta realizada na Tabela 1 retornaria:

A) 1,76; 1,72; 1,70; 1,65; 1,60; 0,98.
B) Alberto, Claudia, Jodo, Laura, Maria, Mario.
C) Mario 1,76 28/1/95; Alberto 1,72 10/2/88; Claudia 1,70 23/9/87.
D) Maério, Maria, Laura, Joado, Claudia, Alberto.

E) Mério 1,76, Maria 1,65, Laura 1,60, Jodo 0,98, Claudia 1,70, Alberto 1,72.




QUESTAO 29

Faca a associacéo entre os nomes dos protocolos de internet e suas respectivas descri¢oes.

A-IP (
B-TCP

C-HTTP ()
D-FTP

E-SSL

m
A,B,C,DE
B,A CD,E.
A, D,B,E, C.
B,C,AED
D,B

E) C,E, A,

Forma padronizada de comunicagao para os computadores na internet. Faz a divisdo dos
dados que sera enviada em segmentos de dados.

Usado para fazer o acesso a WWW (WORLD WIDE WEB) como protocolo de cliente/servidor.
Se na barra de enderegos do navegador nao especificar outro recurso, esse protocolo sera
tido como padréo.

E o protocolo pelo qual os dados sd@o enviados a partir de um computador para outro na
Internet. E responsavel pelo envio e enderecamentos dos pacotes TCP.

Esse é um protocolo de seguranga que permite a confirmagao da identidade de um servidor,
verificando o nivel de confianga.

Recurso utilizado para transferéncias de arquivos pela internet. Esse protocolo permite
apenas o envio e o recebimento dos arquivos, no entanto, para a leitura, serdo necessarios
outros programas.

ativa que contém a sequéncia CORRETA é:

QUESTAO 30

Leia as afirmacdes a seguir:

| - E registrada a data e a hora de envio da mensagem.

Il - As mensagens devem ser lidas periodicamente para ndo acumular.

Il - Nao indicado para assuntos confidenciais.

IV - Utilizada para comunicagdes internacionais e regionais, economizando despesas com telefone e evitando
problemas com fuso horario.

V - As mensagens podem ser arquivadas e armazenadas, permitindo-se fazer consultas posteriores.

S&o vantagens do correio eletrbnico aquelas dispostas em apenas:

A) I, IVeV.
B) I, llleIV.
C) I, llleV.
D) I, IVe V.

E) Il IVeV.




